

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS**

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Diretoria-Geral

Espécie: Retificação. Processo: 08190.228097/13-97. Objeto: Retificar o extrato, publicado no D.O.U – Seção 3, de 15/5/2014, página 171, coluna 3, onde se lê: “se iniciará em 15/5/2014 e terminará em 15/5/2017”, leia-se: “CONTRATADA: se iniciará em 15/5/2014 e terminará em 14/5/2017”.

LIBANIO ALVES RODRIGUES
Diretor-Geral